

Comune di Cerveteri

Citta' Metropolitana di Roma Capitale

Area II - Cultura

Registrata al N° 2132 del 11/11/2021

OGGETTO:

Concessione di un contributo in favore del Sig. Fabio Nori per la realizzazione di servizi di promozione turistica degli eventi autunnali 2021 - Impegno di spesa.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti:

- il D. Lgs. n. 118/2011 ed in particolare il principio contabile applicato della contabilità finanziaria (all. 4/2);
- il D. Lgs. n. 267/2000, come integrato e modificato dal D. Lgs. n. 126/2014, ed in particolare gli articoli 183, comma 5 e 184;
- il D. Lgs. n. 165/2001;
- lo statuto comunale;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità approvato con Delibera di C.C. nº9 del 02/03/2016;
- il regolamento comunale sui controlli interni;
- la deliberazione n. 37 29/10/2020, con la quale il Consiglio Comunale ha approvato il Documento Unico di Programmazione DUP 2021/2023, presentato dalla Giunta Comunale;
- la deliberazione di C.C. del 26/04/2021 n. 20, dichiarata immediatamente eseguibile, di APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2021/2023;
- la deliberazione di G.C. del 18/05/2021 n. 41, dichiarata immediatamente eseguibile, di APPROVAZIONE PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE DELL'ESERCIZIO 2021/2023 PIANO DELLA PERFORMANCE 2021/2023;
- il PTPC (Piano per la Prevenzione della Corruzione) triennio 2021-2023 approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 21 del 25.03.2021;
- il "Regolamento per la concessione di contributi e benefici economici a persone ed enti pubblici e privati", approvato con deliberazione del Commissario Straordinario n. 119 del 24/04/2008;

Richiamati:

- il Decreto Sindacale n. 9 del 30/09/2019 con la quale è stato conferito al Dott. Antonio Lavorato l'incarico di Dirigente *ad interim* della 2^ Area Servizi alle Persone;
- il provvedimento dirigenziale n. 142 del 27/01/2020, con il quale è stata conferita, con decorrenza immediata e fino alla data di ultimazione della procedura di selezione dei

candidati per il definitivo incarico di titolare di P.O., la titolarità della Posizione Organizzativa "Servizio Cultura", nell'ambito della 2^ Area Servizi alle Persone;

Vista la richiesta presentata in data 12 ottobre 2021 e registrata al n. 49334 del Protocollo Generale, dal Sig. Fabio Nori, residente alla via Valeri n. 4 - 00052 Cerveteri (RM), C.F. NROFBA74H03H501O, tesa ad ottenere il patrocinio oneroso per la realizzazione di servizi di promozione turistica degli eventi autunnali 2021;

Preso atto che con la stessa nota si richiedeva:

- Un contributo economico a sostegno della realizzazione dell'iniziativa in parola, pari ad € 500,00;
- La concessione per l'utilizzo del logo, che verrà inserito nei materiali di comunicazione e promozionali;

Dato atto che con autorizzazione sindacale prot. n. 49891 del 14/10/2021 veniva concesso un contributo pari ad € 500,00 in favore del Sig. Fabio Nori, residente alla via Valeri n. 4 - 00052 Cerveteri (RM), C.F. NROFBA74H03H501O, per la realizzazione di servizi di promozione turistica degli eventi autunnali 2021;

Tenuto conto che le apposite dotazioni sono previste sui fondi del cap. 402, denominato "Contributi per iniziative culturali" intervento 1050205, Piano dei conti finanziario 14411, codice gestionale 1583, Miss./Progr. 5214 del bilancio 2021;

Dato atto che:

- a) il contributo è assegnato a parziale sostegno delle spese per la realizzazione delle attività svolte dal sopracitato assegnatario, tenuto conto:
- della corrispondenza della funzione svolta con le finalità di cui al vigente Regolamento per la concessione di contributi e benefici economici;
- l'attinenza alle finalità ed ai programmi dell'Amministrazione comunale;
- la rilevanza nell'ambito locale e l'assenza di fini di lucro per i motivi e le considerazioni espresse in narrativa;
- b) il contributo verrà liquidato a presentazione della rendicontazione fiscalmente documentata della spesa sostenuta;

Vista l'autorizzazione del Dirigente della 2^ Area Servizi alle Persone, Dott. Antonio lavorato, alla sottoscrizione del presente provvedimento, allegata;

Ritenuto, pertanto, di dover procedere all'assunzione dell'impegno di spesa della somma complessiva di € 500,00, sul capitolo della spesa 402 del bilancio 2021, in favore del del Sig. Fabio Nori, residente alla via Valeri n. 4 - 00052 Cerveteri (RM), C.F. NROFBA74H03H501O;

DETERMINA

In esecuzione dell'autorizzazione sindacale prot. n. 49891 del 14/10/2021, in premessa richiamata e che qui si intende integralmente riportata:

Assumere apposito e specifico impegno di spesa, ai sensi dell'articolo 183 del D. Lgs. n ° 267/2000 e del principio contabile applicato all. 4/2 al D. Lgs. n ° 118/2011, per le seguenti somme corrispondenti ad obbligazioni giuridicamente non perfezionate:

Cap./Art.	402	Descrizion e	CONTRIBUTI PER	INIZIATIVE CUL	TURALI	
Intervento (ex D.L. 77/95)	1050205	Miss./Pro gr.	5/2	PdC finanziario	14411	
SIOPE	1583	CIG		CUP		
Creditore	Sig. Fabio Nori, residente alla via Valeri n. 4 - 00052 Cerveteri (RM), C.F. NROFBA74H03H501O					
Causale	Servizi di promozione turistica degli eventi autunnali 2021					
Modalità finan.	Bilancio comunale					
Imp./Pren. n.		Importo complessi vo	€ 500,00			

Imputare la spesa complessiva di € 500,00 in relazione alla esigibilità della obbligazione, come segue:

Progr.	Esercizio	Cap/art.	Importo
1	2021	402	€ 500,00

Dare atto che:

- a) il contributo è assegnato a parziale sostegno delle spese per la realizzazione delle attività svolte dal sopracitato assegnatario, tenuto conto:
- della corrispondenza della funzione svolta con le finalità di cui al vigente Regolamento per la concessione di contributi e benefici economici;
- l'attinenza alle finalità ed ai programmi dell'Amministrazione comunale;
- la rilevanza nell'ambito locale e l'assenza di fini di lucro per i motivi e le considerazioni espresse in narrativa;
- b) il contributo verrà liquidato a presentazione della rendicontazione fiscalmente documentata della spesa sostenuta strettamente attinente con l'iniziativa finanziata;
- **Accertare**, ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 183, comma 8, del D. Lgs. n. 267/2000, che il seguente programma dei pagamenti è compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con i vincoli di finanza pubblica;
- **Accertare**, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa-contabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio;
- **Dare atto**, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 147-bis, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000 e dal relativo regolamento comunale sui controlli interni, che il presente provvedimento, oltre all'impegno di cui sopra, non comporta ulteriori riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell'ente;
- **Dare atto** che il presente provvedimento è rilevante ai fini dell'amministrazione trasparente di cui al D. Lgs. n. 33/2013, ai sensi degli artt. 26 e 27 per quanto concerne la concessione del contributo. I dati recati dal presente provvedimento,

esecutivo ai sensi di legge, sono pubblicati con obbligo semestrale in Amministrazione Trasparente alla sezione livello 1 – Provvedimenti livello 2 – Provvedimenti dirigenti; **Rendere noto** ai sensi dell'art. 3 della legge n° 241/1990 che il responsabile del procedimento è la responsabile del Servizio Cultura, dott.ssa Isabella Massicci; **Attestare**, ai sensi del D. Lgs 33/2013, artt. 26 e 27:

Titolo per	Responsabile del	Modalità di
l'attribuzione	Procedimento	individuazione
Autorizzazione sindacale prot. n. 49891 del 14/10/2021	Responsabile del Servizio Cultura, dott.ssa Isabella Massicci	Diretta

Dare atto che alla liquidazione delle somme come sopra determinato, si provvederà con separato atto, a presentazione di documentazione fiscalmente valida, comprovante le spese sostenute;

Trasmettere il presente provvedimento al Servizio Programmazione Economica Finanziaria per il controllo contabile e l'attestazione della copertura finanziaria della spesa e ai Servizi Istituzionali e Generali – Trasparenza e Anticorruzione, per i conseguenti adempimenti di competenza.

Lì, 11 novembre 2021

Il Responsabile del Servizio

F.to Isabella Massicci

N. REGISTRO GENERALE	DATA	PROPOSTA DA	DATA ESECUTIVITA'
2132	11/11/2021	Area II - Cultura	12/11/2021

OGGETTO: Concessione di un contributo in favore del Sig. Fabio Nori per la realizzazione di servizi di promozione turistica degli eventi autunnali 2021 - Impegno di spesa.

Vengono assunti impegni di spesa sugli appositi Capitoli del corrente Bilancio per un totale di:

Euro 500,00

Come di seguito specificato:

Esercizio	EPF	Intervento	CAP	ART	Impegno	Del	SubOrdine a	Importo
2021	2021	1050205	402	0	1663	11/11/2021	null	********500,00

VERIFICHE

DURC: Escluso – contributo **L. 136/10:** Escluso - contributo **ART.183 c.8 TUEL:** Dichiarato

D.lgs. 33/2013 artt. 26 e 27: Avvenuta pubblicazione sul sito web istituzionale

Cap. 402 finanziato per Euro 7.559,00 da Cap. 575/E anno 2021 – acc.to n. 1376/2021 totalmente incassato + Euro 8.000,00 avanzo vincolato anno 2021

Lì, 11/11/2021 F.to L'Incaricato

Andrea Foresta

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (ai sensi dell'art. 151, comma 4, e 183, comma 9, del D.L.vo 267/2000; Art. 58, 59, 60 del Regolamento di Contabilità), e del principio contabile n. 2, punti n. 65 e segg. Dell'Osservatorio per la Finanza e la contabilità degli Enti Locali presso il Ministero dell'Interno.

Lì, 12 novembre 2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to Dott. Antonio Lavorato

N. REGISTRO GENERALE	DATA	PROPOSTA DA	DATA ESECUTIVITA'	
2132	11/11/2021	Area II - Cultura	12/11/2021	

OGGETTO: Concessione di un contributo in favore del Sig. Fabio Nori per la realizzazione di servizi di promozione turistica degli eventi autunnali 2021 - Impegno di spesa.

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE

Il presente atto viene affisso all'Albo Pretorio del Comune di Cerveteri in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Lì, 06/12/2021

Il Responsabile della Pubblicazione F.to Dott.ssa Antonella Sigillo'

La presente copia, composta dal numero di pagine generate automaticamente dalla procedura informatica, è conforme agli originali, firmati digitalmente, dell'atto sopra trascritto.

Lì, 06/12/2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Servizi Istituzionali e Generali - Trasparenza e Anticorruzione Dott.ssa Antonella Sigillo'